
■ 아래 각 문항을 자세히 읽고 본인의 생각과 일치하는 문항을 체크하십시오.

   (총 설문문항 16문항, 예상 소요시간 5~10분 내외)

[ 기초항목 조사 ]

1. 귀하가 충남대학교에 진학하겠다고 결정한 시기는 언제입니까?

   ① 고교입학 이전 ② 고교 1~2학년 때 ③ 고3 여름방학 이전  

   ④ 원서접수 기간 ⑤ 수능시험 후 ⑥ 고교졸업 후

2. 귀하가 소속 학과(학부, 전공)에 진학하겠다고 결정한 시기는 언제입니까?

   ① 고교입학 이전 ② 고교 1~2학년 때 ③ 고3 여름방학 이전  

   ④ 원서접수 기간 ⑤ 수능시험 후 ⑥ 고교졸업 후

3 귀하가 선택한 학과(학부, 전공)가 귀하의 장래희망과 밀접한 관련이 있습니까?

   ① 전혀 관련이 없다 ② 관련이 없다 ③ 보통이다 ④ 관련이 있다 ⑤ 매우 관련이 있다

3-1. [3번 문항의 ①, ②번을 선택한 경우에만 응답]귀하는 장래희망을 이루기 위해 다음 방법 중 무엇을 선택

하겠습니까?

   ① 복수전공, 부전공 ② 전과 ③ 다른 학교로 편입

   ④ 학원수업 ⑤ 별도의 자가학습 ⑥ 기타

4. 충남대학교를 제외하고, 귀하가 중복 합격한 대학 수는 몇 개입니까?

   ① 없음 ② 1개 ③ 2개 ④ 3개 ⑤ 4개 이상

[ 입학만족도 부문 ]

5. 귀하는 충남대학교 입학에 얼마나 만족하고 있습니까?

   ① 매우 불만족한다 ② 불만족한다 ③ 보통이다 ④ 만족한다 ⑤ 매우 만족한다

  2020학년도 충남대학교 신입생이 되신 것을 진심으로 축하드립니다.

  이 설문은 신입생 여러분의 대학생활을 돕기 위한 목적으로 진행하는 것입니다. 응답자의 설문 내용은 통

계법 제33조에 의거하여 통계목적 이외에는 사용하지 않으며, 개인정보는 철저히 보호되므로 솔직하게 응

답하여 주시기 바랍니다.

- 충남대학교 입학본부 -

2020학년도 충남대학교 신입생 온라인 설문조사



5-1. [5번 문항의 ①, ②번을 선택한 경우에만 응답] 귀하가 충남대학교에 만족하지 못한다면, 가장 큰 이유는 

무엇입니까?

   ① 낮은 학교 인지도 ② 등록금에 대한 부담 ③ 낮은 취업가능성

   ④ 학과(전공)에 대한 불만족 ⑤ 타대학 진학 포기

   ⑥ 학업 환경(교육과정, 교수진 등)에의 불만족

   ⑦ 학교 시설 및 제도 지원(기숙사, 도서관, 해외연수 등)의 불만족

   ⑧ 장학금 수혜율 ⑨ 지리적 위치 ⑩ 기타(직접 입력)

5-2. [5-1번 문항의 ⑦번을 선택한 경우에만 응답] 귀하가 ‘학교 시설 및 제도 지원’에 불만족하는 이유를 기술해

주시기 바랍니다.

6. 귀하는 소속 학과(학부, 전공)에 얼마나 만족하고 있습니까?

   ① 매우 불만족한다 ② 불만족한다 ③ 보통이다 ④ 만족한다 ⑤ 매우 만족한다

6-1. [6번 문항의 ①, ②번을 선택한 경우에만 응답]귀하가 학과(학부, 전공)에 만족하지 못한다면, 가장 큰 이유는 

무엇입니까?

   ① 전공적성과 흥미 불만족 ② 부정적 사회적 인식 ③ 낮은 취업가능성

   ④ 학업 환경(교육과정, 교수진 등)에의 불만족 ⑤ 기타(직접 입력)

[ 입학정보 관련 부문 ]

7. 대학 입학 전, 충남대학교에 대한 입학정보를 주로 어떻게 취득하셨습니까?

(※ 3순위까지 선택할 수 있으며, 가장 결정적인 역할을 한 보기를 먼저 선택하십시오)

   ① 부모님 ② 친구 또는 선배

   ③ 재학고교 교사 ④ 학원, 공부방, 입시컨설팅업체 등 사교육기관

   ⑤ 충남대학교 공식 제공 정보

(입학정보 홈페이지, 고교방문 입시설명회, 고교-대학 연계 프로그램(PRISM School 등), 박람회 등)

   ⑥ 진학사, 유웨이, 메가스터디 등 온라인 업체 ⑦ SNS(페이스북, 유투브, 블로그 등)

8. 위 경로를 통하여 취득한 입학정보 중, 활용도가 가장 높았던 방법은 무엇입니까?

   ① 부모님 ② 친구 또는 선배

   ③ 재학고교 교사 ④ 학원, 공부방, 입시컨설팅업체 등 사교육기관

   ⑤ 충남대학교 공식 제공 정보

(입학정보 홈페이지, 고교방문 입시설명회, 고교-대학 연계 프로그램(PRISM School 등), 박람회 등)

   ⑥ 진학사, 유웨이, 메가스터디 등 온라인 업체 ⑦ SNS(페이스북, 유투브, 블로그 등)



9. (해당자만 응답)충남대학교에서 제공하는 정보를 활용한 경험이 있는 경우, 해당 정보가 타 대학에 비하여 

대입준비 시 활용하기에 충분하다고 생각하십니까?

(입학정보 홈페이지, 고교방문 입시설명회, 고교-대학 연계 프로그램(PRISM School 등), 박람회 등)

   ① 매우 부족하다 ② 부족하다 ③ 보통이다 ④ 충분하다 ⑤ 매우 충분하다

10. (해당자만 응답)귀하는 충남대학교 입학정보 홈페이지(전형자료, Q&A게시판 등) 및 전화/방문 상담 등 충

남대학교를 통한 정보 취득 시 만족하였습니까?

   ① 전혀 아니다 ② 아닌 편이다 ③ 보통이다 ④ 그런 편이다 ⑤ 매우 그렇다

10-1. [10번 문항의 ①, ②번을 선택한 경우에만 응답] 만족하지 못하였다면 어떤 부분에서 불만족하였습니까? 

   ① 정보의 존재를 인지하지 못함 ② 직원의 친절도가 낮음

   ③ 원하는 정보를 얻지 못함 ④ 정보의 해석이 난해함

   ⑤ 응답시간이 느리거나 지연됨 ⑥ 정보 습득 경로가 복잡함

   ⑦ 정보의 신뢰성이 낮음 ⑧ 기타(직접 입력)

11. 대입전형과 관련하여 본교에서 제공하기를 희망하는 정보나 프로그램이 있다면 자유롭게 기술해주시기 바

랍니다.

- 설문에 응해 주셔서 감사합니다. -


